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uni(e)s contre une immigration jetable

DES PAPIERS,  UN TOIT, UNE ECOLE  POUR TOUS

REGULARISATION DE TOUS LES SANS PAPIERS

La circulaire du 13 juin 2006 a proposé de régulariser les personnes dont les enfants sont nés en France et/ou scolarisés depuis au moins deux ans dans une école de la République. Sur 30 000 dossiers déposés, seulement 6 500 ont été régularisés. On ne compte plus les cas où les personnes correspondant aux critères de la circulaire essuient un refus. A situation semblable, traitement inégal. Nous ne pouvons tolérer cet arbitraire et cette injustice ! 

Cette circulaire a permis d’identifier les familles de sans-papiers, de                                  les localiser pour les arrêter et les expulser. C’ est inacceptable ! Au coeur même de nos quartiers, de nos écoles et de nos universités, des enfants, des adolescents, des étudiants et des pères et mères de familles, qui ont parfois attendu des journées entières à la préfecture, reçoivent un refus. Ils vivent dans la peur d’être arrêtés. A la suite des rafles qui rappellent les jours les plus sombres, certains sont déjà en centre de rétention, dans des conditions d’emprisonnement. D’autres, très nombreux, vivent dans des taudis, comme à Cachan, parce qu’ils ne peuvent faute de papiers accéder au logement.

Chaque jour, de nouvelles voix s’élèvent avec les Collectifs de Sans-Papiers et le Réseau Education Sans Frontières, pour dénoncer ces pratiques inhumaines qui portent atteinte aux fondements mêmes de la République, la liberté, l’égalité et la fraternité. Ces valeurs sont bafouées par une politique qui prend des étrangers comme bouc émissaire, en leur attribuant  la responsabilité des crises que traverse le pays. 

Arrêter, dans un quartier de Vaulx-En-Velin, la femme du boulanger parce qu’elle est sans-papier, interdire à une petite fille de 8 ans, quasi-sourde, scolarisée dans une école d’application spécialisée de vivre ici parce que ses parents, habitants du 19ème, sont sans-papier : cette politique nous n’en voulons pas !
De nombreux pays d’Europe ont pris la décision de régulariser les résidents sans papiers. Par sagesse, par justice, le gouvernement français doit procéder à la régularisation rapide de tous les sans papiers et de leurs familles. 
MANIFESTATION DE SOLIDARITE
Mercredi 25 Novembre 2006 à 15 h

métro Belleville

Collectif des sans-papiers du 19ème, RESF 19e, RESF 10e-11e- 20e, RUSF, UCIJ 19e-20e
Contact : ucij1920@yahoo.fr
www.educationsansfrontieres.org  
www.contreimmigrationjetable.org
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